证券代码: 000679 股票简称: 大连友谊 编号: 2016—093

大连友谊(集团)股份有限公司 关于参与投资设立地产投资基金暨关联交易的进展公告

本公司及其董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关联交易概述

大连友谊(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于 2016 年 10 月 28 日召开的第七届董事会第二十九次会议及 2016 年 11 月 14 日召开的 2016 年第五次临时股东大会审议通过了《关于参与投资设立友谊地产投资基金(有限合伙)暨关联交易的议案》,公司将与武汉信用基金管理有限公司、苏州信托有限公司联合成立地产投资基金,基金规模 10 亿元人民币。具体内容详见公司于 2016年 10 月 29 日刊登于《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》及巨潮资讯网上的《关于参与投资设立友谊地产投资基金(有限合伙)暨关联交易的公告》(公告编号: 2016-075)。

二、进展情况

截至目前,上述投资基金已完成工商登记手续,并取得营业执照,具体情况如下:

名称: 苏州汇银合升地产投资基金合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91320594MA1N2J3X1L

类型:有限合伙企业

主要经营场所: 苏州工业园区葑亭大道 668 号瑞奇大厦 309 室

执行事务合伙人: 武汉信用基金管理有限公司(委派代表: 张波)

成立日期: 2016年12月8日

合伙期限: 2016年12月8日至2021年12月31日

经营范围:从事房地产投资、投资咨询及投资管理服务。(依法须经批准的

项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

大连友谊(集团)股份有限公司董事会 2016年12月9日

